

Новость · 26 мая 2022, 10:48

СК завершил расследование уголовного дела о «фейках» про армию против кузбасского журналиста Новашова

Следственный комитет отчитался о завершении расследования дела о «фейках» про российскую армию (часть 1 статьи 207.3 УК), возбужденного против 44-летнего жителя Прокопьевска. Об этом [сообщает](#) пресс-служба управления ведомства по Кузбассу.

Согласно пресс-релизу, уголовное дело уже передано в суд на рассмотрение по существу.

Вероятно, речь идет о журналисте «Сибирь.Реалий» Андрее Новашове, [ставшем](#) четвертым фигурантом дела о «фейках» про военных, которое на него завели 21 марта. В качестве меры пресечения суд [избрал](#) корреспонденту запрет определенных действий — ему нельзя пользоваться интернетом и средствами связи.

Поводом для дела стала публикация Новашова во «ВКонтакте», он выложил копию поста журналистки Виктории Ивлевой «Мариуполь.Блокада» в фейсбуке. По версии следствия, в марте мужчина опубликовал запись, «содержащую заведомо ложную информацию о действиях российских войск на территории Украины в период проведения специальной военной операции».

16 марта Следственный комитет отчитался о том, что первые в стране уголовные дела по новой статье 207.3 УК возбуждены против двух жителей Томской области. В тот же день фигуранткой еще одного такого дела стала авторка кулинарных книг и блогер Вероника Белоцерковская.